

开保时捷被摩托车追尾,三个男人上来就摁住他还索要400万 这是一起有预谋的绑架,身高不到1米7的车主冷静地做了一件事—— 黑漆漆的房子里,他偷偷挣脱绳索 打倒一名绑匪,成功自救

本报通讯员 徐飞燕 本报记者 黄娜 文/摄

这场绑架案,是以碰瓷开始的。

9月20日晚上11点多,桐乡市区复兴路与凤鸣路交叉口,一辆白色保时捷迈凯车在等红灯时,被一辆摩托车追尾。

保时捷车主下车察看情况,却被三个年轻男子齐力摁倒,塞进保时捷后车座,绑进了一间废弃的民房。绑匪说,放人可以,拿400万来换。

接下来的发展,脱离了绑匪的计划:身高不到170厘米的保时捷车主,竟然挣脱了绳索,打倒一名绑匪后成功逃脱并报警。

随后,9月21日晚上7点30分左右,在安徽警方的协助下,三名坐大巴车逃离的绑匪在高速收费站被成功拦截抓捕。

昨天,桐乡警方对外公布了这起绑架勒索案的具体细节。



本以为是有人碰瓷 原来是有预谋的绑架

昨天上午,36岁的保时捷车主陈先生,特意找到了那栋曾关押自己的民房。

“我自己都无法想象,当时黑夜中怎么有力气和对方搏斗,还成功逃了出来。”

这栋二层民房废弃多年,非常偏僻,周围除了齐腰的杂草,没有任何人家。仔细查看,多处杂草有被踩踏的痕迹,可以想象,当时陈先生逃命有多慌乱。

“确实后怕。”陈先生苦笑说起当时的情形——

我在桐乡开了家童装店,也有网店,每晚都要把货发好才回家。9月20日那晚,我一直忙到晚上11点多,才关门回家。

开了两三分,到了凤鸣路与复兴路交叉口的红绿灯处,正好是红灯。我就停了车。

结果才几秒,车子突然一震,我从后视镜里一看,车被一辆摩托车追尾了。

我下车察看情况,一看,骑摩托车的两个人坐在地上,开口就问我为什么要急刹车。

当时我老婆正好打来电话,我跟她说车子被撞了,然后挂了电话准备打110。这个时候,突然有个人跑了过来,和开摩托车的两人合力,把我摁倒了。

我当时就觉得不对,看到有车子经过,马上大喊“救命”,这几个人立刻捂住我嘴巴,把我塞进我车子后座,用一把砍刀架我脖子上:“别动,老实点,不然要你的命。”

接着,他们用毛巾塞住我的嘴,用衣服套住了我的头,还用布条将我手脚捆绑起来,一人开车,另外两人一左一右两人在后面夹着我。

开了一会儿,感觉到了一条石子路,两人将我抬下车,弄进一个房子,另外一人把我车开走了。

我眼睛被蒙住,不知道身处何地,他们将我摁在一张木椅上,我的手脚都被布条绑住,身体也被电线绕了几圈捆住。

他们还用手机打给我老婆:“你老公在我这里,你准备400万元,不然你老公就没命了。”

他挣脱绳索,打倒绑匪 在黑暗中逃离关押的屋子

9月21日零点30多分,桐乡警方接到陈先生家人报警,称陈先生被绑架,绑匪索要400万元。

事发桐乡城区,警方非常重视,马上介入调查。

根据沿路监控,警方分多路侦查,一路在“碰瓷”地找到了两辆嫌疑人骑的摩托车,另一路追踪保时捷的去向,追查绑匪和受害人的行踪。

而此时,受害人陈先生也在废弃民房里和两个绑匪斗智斗勇。

我脑子当时非常清醒。他们说是要400万元就放人,但如果真给了钱,他们肯定会杀人灭口,我心里只有一个念头:必须想尽办法逃出去。

“你们看我那么年轻,我家没那么多钱,车子也是贷款买的。”我试图和绑匪聊天。

屋里没有灯光,我能感受到手电筒光在一闪一闪。

“我口渴,想喝水。”我跟绑匪说。

我听到一个绑匪出去买水了,另外一个绑匪守着我。过了会儿,他接了个电话,边听边走出去。

这是我最好的逃跑时机!

其实之前暗地里,我已经在使劲挣脱手上的布条,还真被我搞松了。

我把脚也松绑,等我站起来出门时,对方正好回来。

我170厘米都不到,对方起码175厘米,我不知哪来的力气,一把推开他,扭打在一起。

他咬住我的手,我挣脱后扯住对方头发,使劲把往地上摁,后来我还摸到一把砍刀,我用刀背朝他头上砸了几下,起身就跑。

出来以后我才知道这房子在运河边。我绕到马路上,拦住过路货车,让驾驶员帮忙报警。

警方找到陈先生时,一直紧绷的他情绪彻底崩溃,嚎啕大哭。

绑匪在桐乡踩点一个月找目标 看中了独自回家的豪车车主

当时,民警已追查到保时捷车的下落,停在距离桐乡城区25公里外的一个村道边,也成功锁定了三名嫌疑人。

桐乡梧桐派出所副所长沈发良说,绑匪拿走了陈先生放在车内的近一万元营业款,离开桐乡,坐了黑车逃往安徽。在省公安厅指挥中心协调下,安徽警方协助第一时间进行抓捕。

9月21日晚上6点3分,安徽宿松县公安局接到指令:嫌疑人乘一辆去重庆的长途大巴,从沪蓉高速往宿松方向潜逃。公安马上出动60余名警力,赶赴沪蓉高速宿松收费站部署堵截工作。

晚上7点,大巴过收费站时,守候的民警将还来不及反抗的三名绑匪全部抓获。

犯罪嫌疑人邓某全34岁,重庆人,在桐乡打工;邓某义30岁,四川人,在桐乡做上门女婿;陈某,27岁,四川人,同样在桐乡打工。

三人是打工时认识的,其中一人有盗窃前科,都是初中文化,又没什么技术,都过得捉襟见肘。

三人平时爱看警匪片,决定学电视剧情节绑架勒索有钱人,搞一票大的。

警方说,这三人准备工作很充分,鸭舌帽、手套、绳子、胶带、约50厘米长的砍刀都备着。

据邓某义交代,他们当时就想找开豪车的车主,以碰瓷方式实施绑架。光是找绑架对象就找了一个多月,把桐乡市区转了一周了,那天正好看到保时捷车主关店回家,且只有一人,就当下决定是他了。

“家里人埋怨我挣不到钱,我在家里没地位,他们看不起我,所以我打算干一票。”邓某义说,事情败露后,他们打算逃回四川老家,没想到警方动作这么快。

目前,三名嫌疑人因涉嫌绑架罪已被警方刑拘,案件还在进一步侦办中。

保时捷车主陈先生当晚被绑进了这栋废弃民房。